
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 30 november 2017 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans, 

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwaegen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim Paesmans, Godefroid 

Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, Eddy Vanisterbeek, 

leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 

 

Dienst  Integratie 

  

Raad nr. Onderwerp 

2017NO099021  Verlenging samenwerkingsovereenkomst tussen het gemeentebestuur en Groep 

Intro voor de uitbouw van een buurtwerking ‘1601’ in Ruisbroek voor de periode 

van 1/01/2018 tot en met 31/12/2019. Goedkeuring. 

 

De Raad, 

 

Aanleiding 

 

De gemeenteraad van 18 december 2014 besliste om de buurtwerking voltijds in handen te 

geven van de opbouwwerkers van Groep Intro. De samenwerkingsovereenkomst werd in 

zitting van de gemeenteraad van 26 november 2015 verlengd voor de periode 2016-2017.  

 

Jaarlijks worden de resultaten en de aandachtspunten naar het volgende werkjaar 

voorgelegd en toegelicht aan het college van burgemeester en schepenen om de werking 

te evalueren en bij te sturen waar nodig. 

 

Zo ook dit jaar, tijdens het precollege van 6 november 2017. Het college formuleerde een 

positief advies in zitting van 13 november 2017. 

 

Juridische gronden 

 

Gemeentedecreet van 15 juli 2005, en alle latere wijzigingen. 

 

Meerjarenplan 2014-2019 – inzetten op het versterken van sociale cohesie door het 

ondersteunen en organiseren van initiatieven die mensen samen brengen – de gemeente 

ondersteunt initiatieven van inwoners en verengingen  - ondersteuning geven aan 

buurtinitiatieven. 

 



Beslissing gemeenteraad van 18 december 2014 betreffende de 

samenwerkingsovereenkomst met Groep Intro vzw voor de organisatie en de uitbouw van 

een volwaardige buurtwerking in Ruisbroek. 

 

Beslissing van de gemeenteraad van 26 november 2015 betreffende de verlening van de 

samenwerkingsovereenkomst  met Groep Intro vzw voor de organisatie en de uitbouw van 

een volwaardige buurtwerking in Ruisbroek. 

 

Adviezen en visum 

 

Positief advies van het college van burgemeester en schepenen van 13 november 2017 

betreffende de verlenging van de samenwerkingsovereenkomst met Groep Intro vzw voor 

de uitbouw van een buurtwerking in Ruisbroek. 

 

Motivering 

 

Gelet op de positieve samenwerking met Groep Intro vzw en de resultaten en 

aandachtspunten die voorgelegd aan het college van burgemeester en schepenen, is het 

aangewezen om de samenwerking te verlengen voor de periode 2018-2019, voor de verder 

uitbouw en verankering van de buurtwerking in de buurt. 

 

Financiële impact  

 

De financiële vergoeding die het gemeentebestuur hiervoor voorziet, zijn vastgelegd in de 

samenwerkingsovereenkomst. We voorzien in een voltijdse buurtwerking (B1-B3), overheads- 

en werkingskosten. Verder worden er kredieten voorzien voor uitstappen, workshops en 

aankoop van materiaal. 

 

Deze kredieten zijn voorzien binnen de begroting van 2018-2019. 

 

Met 26 stemmen voor (Luc Deconinck, Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, 

Marleen De Kegel, Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, Marleen Bosmans, Wim 

Peeters, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim 

Paesmans, Eddy Vanisterbeek, Kathleen D’Herde, Joseph Van Cutsem, Alain Carremans, Guy 

Jonville, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios Karamanis, Michel Miedzinski, Godefroid Pirsoul, 

Jenny Sleeuwaegen), 1 stem tegen (Eddy Longeval) en 0 onthoudingen 

 

Besluit 

 

Artikel 1. De samenwerkingsovereenkomst met Groep intro vzw voor de uitbouw van 

een buurtwerking in Ruisbroek wordt verlengd voor de periode van 2 jaar, van 

1 januari 2018 tot en met 31 december 2017, onder de voorwaarden zoals 

voorzien in de samenwerkingsovereenkomst. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Artikel 2. Een evaluatie van de werking wordt voorzien na het eerste werkjaar 

(december 2018). Een eindevaluatie in functie van verlenging van de 

overeenkomst wordt voorzien in september 2019. De resultaten van deze 

beide evaluatie worden voorgelegd en toegelicht aan het college van 

burgemeester en schepenen. 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 7 december 2017 

 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 
 

 


